

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение
детский сад № 3 «Улыбка»*

***Консультация для
родителей
«Современные дети-
современные игрушки»***

Выполнил:

Воспитатель второй младшей
группы № 2 Чикунова М.Н.

Г.о.г.Бор

2018г.

Современные дети – современные игрушки. После появления смартфонов с неограниченным выходом в интернет, наша жизнь стала зависимой от различных гаджетов. Гаджеты не только делают нас мобильными, но и делают наших детей зависимыми от них с одной стороны и более развитыми в сфере современной техники с другой стороны. Сейчас годовалые дети могут спокойно разобраться в смартфоне, найти все необходимое и разбираются лучше дедушек и бабушек, которые росли без смартфонов. Так в детство наших детей ворвались современные игрушки – гаджеты – СПИННЕРЫ. Эти культовые игрушки сумели завоевать внимание детей любого возраста. Взрослые люди с удовольствием приобретают крутящиеся штуковины, снимающие стресс и придумывают всевозможные трюки с их участием! Что такое спиннер? Полное название спиннера звучит не иначе как *fidgetspinner*, что в переводе на русский означает «игрушка для непоседы». Его изобрела жительница США Кэтрин Хеттигер, дочь которой страдает редкой формой мышечной утомляемости. Чтобы облегчить страдания девочки, мать создала мини-тренажер, работающий по принципу гироскопа. Кэтрин справедливо рассудила, что дети постоянно что-то вертят в руках, потому именно такая игрушка нужна ее дочери. Привести спиннер в действие несложно: держа двумя пальцами сердцевину игрушки с подшипником, нужно раскручивать внешнюю его часть. Благодаря равновесному устройству, спиннер вращается не менее двух минут. Игрушка, созданная Кэтрин, помогла ее дочери справиться с проявлениями болезни. Подружки девочки увидели у нее необычную игрушку ручной работы и захотели себе такие же. Так спиннер начал захватывать Америку, а позже весть о новом развлечении долетела и до Европы. Сегодня современная игрушка есть практически у каждого второго ребенка. Успех спиннеров Психологи, не сумев распознать признаки надвигающейся «спиннерной лихорадки» выступили в поддержку игрушки. В лучших глянцевого журналах США и Европы одновременно вышли статьи об ее влиянии на организм человека. Приводились сугубо положительные характеристики: избавление от панических атак и чувства тревоги, повышение концентрации внимания и развитие мелкой моторики рук. Спиннеры официально признали средством для борьбы с вредными привычками вроде курения, обгрызания ногтей или щелканья пальцами. Их стали рекомендовать детям с гиперактивностью и проблемами восприятия как способ взять под контроль эмоции. В интернете даже появились восторженные отзывы о том, что с помощью спиннеров некоторые люди победили страх полетов. Использование в дошкольном учреждении. Спиннеры можно использовать не только для борьбы с вредными привычками, но также использовать в организованной

образовательной деятельности в дошкольном учреждении с детьми любого возраста. Воспитатели детского сада №62 «Малыш» г.Улан-Удэ, Республика Бурятия используют спиннеры в различных гимнастиках. Например, Пальчиковая гимнастика «Моя семья»: Папа-пальчик, папа-пальчик, где же ты? Вот он я, вот он я, как дела? Вращаем спиннер большим пальцем правой руки Мама-пальчик, мама-пальчик, где же ты? Вот он я, вот он я, как дела? Вращаем спиннер указательным пальцем правой руки Братик-пальчик, братик-пальчик, где же ты? Вот он я, вот он я, как дела? Вращаем спиннер средним пальчиком правой руки Сестра-пальчик, сестра-пальчик, где же ты? Вот он я, вот он я, как дела? Вращаем безымянным пальчиком правой руки Крошка-пальчик, крошка-пальчик, где же ты? Вот он я, вот он я, как дела? Вращаем мизинцем правой руки. (можно повторить и с пальцами левой руки) Дыхательная гимнастика. Раскрутить спиннер в любой руке, придерживая большим и средним пальцем. Дуть на спиннер, пока он вращается. При этом вдох делаем через нос, выдох через рот. Можно устроить соревнования в разных номинациях: «Дольше всех» (кто дольше всех вращает спиннер) «Фантазёр» (оригинально раскрашенный спиннер) «Моя коллекция» (коллекционирование спиннеров) и т.д. Главное! Любое действие со спиннером должно проводиться под строгим контролем взрослого! Творческих успехов!

